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おめでとうございますおめでとうございます
兵庫県自治賞

兵庫県くすのき賞

　社 4区の区長として、地域コミュニ
ティの発展に尽力されました。

三木秀文さん（社）

　人権擁護委員として、明るい社会
の発展に尽力されました。

髙瀬啓子さん（吉馬）

　秋津台の自治会長として、地域コ
ミュニティの発展に尽力されました。

北野忠敬さん（秋津台）

　交通安全協会役員として、地域交
通安全活動の推進に尽力されました。

臼井保夫さん（稲尾）
　高岡育児園の施設長として、児童
福祉の向上に尽力されました。

藤川かほるさん（高岡）

　農業委員会委員として、地域農業
の発展に尽力されました。

西山　優さん（上三草）

　体操教室のリーダーとして、地域の
健康づくりとコミュニティの発展に貢
献されました。

　兵庫県指定重要無形民
俗文化財『朝光寺鬼追踊』
の保存と継承に尽力し、
地域文化の振興に貢献さ
れています。

　体操教室のリーダーとして、地域の
健康づくりとコミュニティの発展に貢
献されました。

　自然体験教室の指導者として、青少
年の健全育成に貢献されました。

　給食サービス事業の配送ボランティ
アとして、高齢者に食事を届け、心温
まるふれあいと、地域づくりに貢献さ
れました。

大橋葉子さん（出水）

山口公人さん（南山）

高瀬晋介さん（下滝野）

　幼児･児童を対象にした絵本の読
み聞かせを通して、子どもの健全
育成に尽力されました。

おはなしくまのこ（衣川かおり代表）
　合理的配慮を必要とする親子の支
援を通して、明るい地域社会づくり
に尽力されました。

　兵庫県技能顕功賞は、技術水準の向上と産業の発展に貢献した県内の技能者のうち、その功績が
特に顕著である、各分野の第一人者に贈られる賞です。

ビーンズ・はぁと（上月美紀子代表）

石田栄子さん（新定）

地域文化功労者表彰
（文部科学大臣表彰）

柴崎準一さん（久米）
柴崎鈑金塗装所
自動車鈑金工

森本充裕さん（上中）
有限会社森本直道石材店
石切工

　加東市子ども会育成連絡協議会
役員として、青少年の健全育成に
尽力されました。

竹内守男さん（曽我）
出井博美さん（山国）
稲岡美奈子さん（木梨）

兵庫県子ども会連合会
兵庫県知事表彰

兵庫県子ども会連合会
兵庫県社会福祉協議会会長表彰

柿本美穂さん（社）

朝光寺鬼追踊保存会

おめでとうございますおめでとうございます

　昨年11月から、様々な行政機関での事務手続きにおいて、マイナンバーを伝えることで、提出
書類を簡略化できるようになりました。マイナンバーで簡略化できる行政手続きは、これから、
どんどん増えていきます。ぜひ、マイナンバーカードを取得してください。

窓口開設場所・問い合わせ　市民生活部市民課（庁舎 1階）☎43-0390

◆申請手続きに持参いただくもの
１．通知カード（マイナンバーが記載された紙製のカード）
２．本人確認書類
　●1点でよいもの
　　公的機関が発行した顔写真付きの書類
　　（運転免許証・住民基本台帳カード・パスポートなど）
　●2点必要なもの
　　公的機関が発行した顔写真のついていない書類
　　（健康保険証・年金手帳・介護保険証など）
３．認印（スタンプ印不可）

◆カード受け取り時に持参いただくもの
○左記の『申請手続きに持参いただくもの』の
　１と２
○市民課からお届けした回答書つきのハガキ
　（個人番号カード交付・電子証明書発行通知
　書兼照会書）

◎住民基本台帳カードをお持ちの方は、返納する
　必要があるため、必ずお持ちください。

◎住民基本台帳カードをお持ちの方は、返納する
　必要があるため、必ずお持ちください。

マイナンバーカード　休日申請・受取窓口マイナンバーカード　休日申請・受取窓口

○マイナンバーカードの取得をサポート中 ●カードの受け取りはお早めに

　マイナンバーカード休日申請・受取窓口では、
これからマイナンバーカードの交付を申請する方
に向けて、必要な書類の作成や、証明写真の撮影
をお手伝いしています。この機会にぜひ申請にお
越しください。

　マイナンバーカードの交付申請を、郵送で手続
きされた方、または、パソコン・スマートフォン
などで手続きされた方のうち、カードをまだ受け
取っておられない方は、市民課までカードの受け
取りにお越しいただく必要があります。
　カードは本人しか受け取れませんので、平日の
開庁時間にお越しいただくことが難しい方は、休
日受け取り窓口をご利用ください。　

加東 伝の助
兵庫県加東市社 50番地
平成20年 11月 5日 男

１月２８日（日）８時３０分～１２時に開設１月２８日（日）８時３０分～１２時に開設

兵庫県こうのとり賞

兵庫県技能顕功賞

マイナンバーカード　休日申請・受取窓口
１月２８日（日）８時３０分～１２時に開設
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